XLIT OLIMPIADA WIEDZY TECHNICZNEJ
Zawody 1II stopnia
Zadanie optymalizacyjne

Zaktady Chemiczne musza wyprodukowac pewna ilos¢ preparatu zawierajacego trzy sktad-
niki w nastepujacych ilosciach: sktadnik A nie mniej niz 30 kg, sktadnik B nie mniej niz 20 kg
oraz najwyzej 25 kg sktadnika C'. Zaklad wykorzysta dostepne na rynku pétprodukty P11 P2
o sktadzie podanym w tabeli

Sktadnik Zawartos¢ sktadnikéow w 1 kilogramie potproduktu
P1 P2
A 0,7 0,3
B 0,1 0,3
C 0,2 0,3

Uwaga: Sktad nie uwzglednia ewentualnego sktadnika obojetnego.

Cena pétfabrykatu P1 25zt/kg, a P2 15zt/kg. Obliczy¢ ilos¢ zakupionych pétproduktéw, tak
aby spelnione byty warunki odnosnie sktadu preparatu oraz, zeby cena zakupu byta mozliwie
niska. Jakie bytoby rozwiazanie, gdyby cena pétproduktu P1 wzrosta dwukrotnie.
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Patronem honorowym OW'T jest Minister Gospodarki.
Organizatorem OW'T jest Federacja Stowarzyszen Naukowo-Technicznych NOT.
Olimpiada jest finansowana ze $rodkéw MEN.



Zadanie z zastosowania informatyki w technice

Na fragmencie ptaszczyzny ograniczonej wspotrzednymi:
—100 < X < 100 i — 100 <Y < 100

wylosowano 10 punktéw przypisujac kazdemu z nich numer odpowiadajacy kolejnosci wylosowa-
nia. Wydrukowac¢ numery i wspétrzedne punktéw. Obliczy¢ sumy odlegtosci kolejnych punktéw
od wszystkich pozostalych i wydrukowac je wraz numerem punktu poczynajac od najmniejszej
sumy w kolejnosci rosnacej. Punkt odpowiadajacy tej najmniejszej sumie odleglosci oznaczmy
przez A. Obliczy¢ odleglosé jaka pokonatby wedrowiec startujacy z punktu A odwiedzajacy
wszystkie punkty jednorazowo zgodnie z zasada kierowania sie do nastepnego punktu zawsze
lezacego najblizej (pomijajac punkty, ktére juz odwiedzit) oraz to samo, gdyby kierowalby sie
zawsze do punktu najdalszego.

Narysowa¢ schemat algorytmu obliczen oraz napisac¢ program w dowolnym jezyku wysokiego
poziomu.
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